

## /

## ПОДДЕРЖКА ФПБ

## Анна ОБОДОВА/фото

Федерация профсоюзов Беларуси назвала имена студентов, которым в течение учебного года 2019/2020 будет выплачиваться специальная стипендия.

этот раз в список попали Озо талантливых и активных ребят: 19 из них обучаются в высшей школе, 11 - получают профессионально-техническое или среднее специальное образование. Есть среди номинированных и представительница Полоцкого госуниверситета - студентка 4-го курса факультета информационных технологий Арина Танана. В прошлом году она. в дополнение к основной, получала президентскую стипендию. а теперь - грант от ФПБ.

За три года учебы в ПГУ по специальности «Компьютерная безопасность» Арина создала увесистое личное портфолио. Она является отличницей в учебе средний балл успеваемости составляет 10. Посвящает время научной деятельности: участвует в вузовских и международных конференциях, где представляет результаты своих изысканий, при поддержке преподавателей опубликовала 2 научные статьи. Активно занимается самообразованием - успешно окончила обучающие курсы по разработке веб-приложений Java, проходившие на базе учебно-научной лаборатории вуза. И ко всему прочему, находит время для профсоюзных дел.

Будучи на втором курсе, Арина Танана возглавила

## Стипендия+



А. Танана

Начиная с 2016 года Федерация профсоюзов Беларуси присуждает стипендии перспективной молодежи. Отбор ведется серьезный: студенты и учащиеся должны быть профсоюзными активистами, хорошо зарекомендовать себя в учебе и общественной жизни своей альма-матер. Как показывает практика. впоследствии многие из стипендиатов ФПБ развиваются по профсоюзной линии, занимая должности в профкомах учреждений образования, отраслевых профсоюзах либо работая в профильных профсоюзных комиссиях предприятий.

профбюро факультета информационных технологий. Она инициирует всевозможные акции и тематические мероприятия, в которые вовлекает студентов. Особенно молодежи пришлась по вкусу благотворительная инициатива «Письмо маме». Она стала традиционной и проводится накануне 14 октября. когда каждый желающий пишет весточку с добрыми словами своему самому дорогому человеку. Кроме того, уже два года Арина является старшим куратором факультета информационных технологий: в буквальном смысле берет под свое крыло первокурсников и помогает им быстрее адаптироваться в студенческой среде. В сентябре 2018-го обладательница стипендии ФПБ замахнулась на очередную профсоюзную высоту - возглавила студенческий совет факультета. Как показал прошедший год, и с этой должностью она успешно справ-

- Я и сама не знаю, как все успеваю. Может, потому что мне нравится работать в профкоме, - поясняет Арина Танана. - Это достаточно ответственно и требует грамотного распределения времени. Благодаря профсоюзной деятельности я научилась контактировать с разными людьми. В целом учеба в ПГУ поспособствовала раскрытию меня как личности, моего потенциала. Стипендия от ФПБ - подтверждение тому, что я не зря старалась, что моя работа не осталась незамеченной.

Представители ПГУ трижды становились стипендиатами ФПБ. Первой профсоюзный грант получила студентка историкофилологического факультета Дарья Куликова, следом за ней – студентка радиотехнического факультета Маргарита Вилищук. В прошлом году претенденту от нашего университета не хватило одного балла до присуждения стипендии. В 2019-м Арина Танана «вернула» поддержку от ФПБ в Полоцкий госуниверситет.

В огромном послужном списке Арины есть и пункт, посвященный благотворительности. Адресную помощь она вместе с остальными студентами оказывает городской организации Красного Креста.

Об Арине тепло отзывается председатель профкома студентов ПГУ, депутат горсовета 28-го созыва Светлана Волочник: «Она серьезно относится к учебе и исследовательской деятельности, ответственно подходит к поручениям деканата и профкома. Арина - целеустремленная, трудолюбивая девушка с широким кругом интересов, при этом очень скромная. Удивительно. как многого она достигла в свои 20 лет».

К слову, для студентов вузов стипендия Федерации профсоюзов Беларуси составляет 4 базовые величины, для учащихся профессионально-технических и средних специальных заведений – 2 БВ.